



இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஏண் 2203 - 2020 ஜோலூலை 20 2020.11.20

2203 ஆம் இலக்கம் - 2020 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 20 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்
1724	1726

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2020, திசெம்பர் மாதம் 11 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2020, நவம்பர் மாதம் 27 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2020 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகம், அநுராதபுரம்

மஹோபாத்தியாய (துணை வேந்தர்) பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள்/முன்மொழிவுகளுக்கான அழைப்பு

1996 ஆம் ஆண்டின் 26 ஆம் இலக்க புத்த சிராவக்க பிக்கு பல்கலைக்கழகத்தின் திட்டத்தில் மற்றும் 2012 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் திருத்தம் மற்றும் 2020, மே 04 ஆந் திகதிய 02/2020 ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின் ஏற்பாட்டின்படி பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்ட தகுதியுடைய பிக்குகளிடமிருந்து மஹோபாத்தியாய பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் அல்லது முன்மொழிவுகள் கோரப்படுகின்றன.

1. பௌத்த சந்நிகைகளில் பட்டப்பின்படிப்பு பட்டம் அல்லது அதனுடன் தொடர்புபட்ட வேறு எந்த பாடத்திலேனும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு குறையாத காலம் ஒன்றில் ஆய்வு ஒன்றை மேற்கொண்டிருத்தல்.
2. சந்நிகைத் துறையில் பத்து ஆண்டுகள் அனுபவம்;
3. கீழ்க்கண்ட மொழிகளில் சிறந்த அறிவைப் பெற்றிருத்தல்;
4. உபசம்பதாவுக்குப் பின் இருபது ஆண்டுகளைப் பூர்த்தி செய்த ஒரு ஒழுக்கமான உபசம்பதா பிக்குவாக இருத்தல் வேண்டும்.

மூன்று (03) ஆண்டு காலத்திற்கு மஹோபாத்தியாய பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவார். அவர் பல்கலைக்கழகத்தின் முழுநேர அதிகாரியாகவும், தலைமை நிறைவேற்று அதிகாரியாகவும், தலைமை கல்வி அதிகாரியாகவும், இருப்பார். மஹோபாத்தியாய உத்தரீதர சபாவின் பதவிநிலை உறுப்பினராகவும் சபை மற்றும் செனட் இரண்டிலும் தலைவர் மற்றும் பதவிநிலை உறுப்பினராகவும் இருப்பார். அவர் பல்கலைக்கழகத்திற்குள் ஒழுக்கத்தை பேணுவதற்கு பொறுப்பாக இருப்பார். சபையின் எந்தவொரு தீர்மானம் அல்லது வழிகாட்டலுக்கு அமைய மஹோபாத்தியாய பல்கலைக்கழகத்தின் கணக்கியல் அதிகாரியாக இருப்பார். சபை மற்றும் செனட்டின் முடிவுகளை நடைமுறைப்படுத்துவதை உறுதி செய்வதற்கு அல்லது நடைமுறைப்படுத்துவது மஹோபாத்தியாயவின் பணியாகும். மஹோபாத்தியாய மூன்று ஆண்டு பதவிக்காலம் அல்லது அவரது அறுபத்தி ஐந்தாவது வயது பூர்த்தியாகும் வரையான முதலில் வரும் நிகழ்வு வரை பதவி வகிப்பார்.

விண்ணப்பதாரிகள்/முன்மொழியப்படுபவர்கள் இலங்கைப் பிரசைகளாக இருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு விண்ணப்ப இறுதித் திகதிக்கு 63 வயதிற்கு குறைவானவராக இருத்தல் வேண்டும்.

பல்கலைக்கழகத்தின் உயர் சம்பள அளவை பெறுவதற்கு மஹோபாத்தியாய தகுதியுடையவராக இருப்பதோடு அரசாங்கம் மற்றும் பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழு மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏனைய கொடுப்பனவுகளும் வழங்கப்படும். அவருக்கு எரிபொருள் கொடுப்பனவுடன் உத்தியோகபூர்வ வாசனம் ஒன்று மற்றும் பல்கலைக்கழக வளவில் குடியிருப்பு வசதிகளும் வழங்கப்படும்.

விண்ணப்பம்/முன்மொழிவுகளுடன் பின்வரும் ஆவணங்களும் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

- (i) பிறந்த திகதி உட்பட விண்ணப்பதாரி/முன்மொழியப்படுபவரின் முழுமையான சுயவிபரக்கோவை.
- (ii) பல்கலைக்கழகத்தின் அபிவிருத்திக்கான நோக்கு பற்றிய தனிப்பட்ட அறிக்கை ஒன்று மற்றும் மஹோபாத்தியாய பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால் விண்ணப்பதாரர்/ முன்மொழியப்படுபவர் அடைவுக்காக எதிர்பார்ப்புகள் பற்றி சுருக்கமான பதிவு ஒன்று.
- (iii) ஒரு முன்மொழிவாக இருந்தால் முன்மொழியப்படுபவரிடம் இருந்து ஒப்புதல் கடிதம்.
- (iv) விண்ணப்பதாரர்/ முன்மொழியப்படுபவர் அரசாங்க சேவை, கூட்டுத்தாபனம், சட்டரீதியான சபை அல்லது இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகத்திற்கு அப்பால் உயர் கல்வி நிறுவனம் ஒன்றில் பணியாற்றப்பவராக இருக்கும் நேரத்தில், அவர் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால் விண்ணப்பதாரர்/முன்மொழியப்படுபவரை விடுவிப்பது தொடர்பில் தொழில் வழங்குநரிடம் இருந்து ஒரு கடிதம்.
- (v) பதவியில் உள்ள துணைவேந்தர் ஒரு விண்ணப்பதாரராயின் அல்லது அவர் இதற்கு முன்னர் பல்கலைக்கழகத்தின் துணைவேந்தர் பதவியை வகித்திருந்தால் அவ்வாறான ஒரு விண்ணப்பதாரர் தமது முதல் பதவிக் காலத்தில் செய்தவற்றை குறிப்பிட்டு அறிக்கை ஒன்றை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

அபேட்சகர் மூலம் பெறப்பட்ட புள்ளிகளின் அடிப்படையில், மேல் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளைக் கொண்ட பிக்கு விண்ணப்பதாரர்கள்/முன்மொழியப்படுபவர்களில் இருந்து மூன்று பெயர்களை சபை பரிந்துரைக்கும். அந்தப் பெயர்கள் உயர்பீட சபைக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்ட பின் உயர்பீட சபை தேர்வு செய்து கௌரவ அமைச்சர் மூலம் H. E. தலைவருக்கு ஒரு பிக்கு அபேட்சகரின் பெயரை பரிந்துரைக்கும்.

மதிப்பீட்டுக் குழு மூலம் தேர்வு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர்கள் சபை மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்டு குறைந்தபட்சம் பத்து (10) நிமிட காலம் ஆனால் பதினைந்து (15) நிமிடங்களுக்கு மேற்படாத அறிமுகப்படுத்தல் ஒன்றுக்காக பல்கலைக்கழக சபைக்கு அழைக்கப்படுவார்.

விண்ணப்பங்கள்/முன்மொழிவுகளை “பதிவாளர், இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகம், புத்தளம் வீதி, அநுராதபுரம்” என்று முகவரி இடப்பட்டு 2020, திசம்பர் 04 ஆந் திகதி பி. ப. 3.00 அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் அல்லது கைகளால் கொண்டுவந்து சேர்த்தல் வேண்டும்.

தொடர்புடைய ஆவணங்களுடன் விண்ணப்பம்/முன்மொழிவைக் கொண்ட கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “மஹோபாத்தியாய பதவி” என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

முழுமைபெறாத மற்றும் இறுதித் திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் கருத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

யூ. டி. தொடன்வல,
பதிவாளர் மற்றும் சபைச் செயலாளர்,
இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகம்.

2020.10.25.

11-342

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு

நிருவாக மேன்முறையீடுகள் நியாய சபைக்கான தலைவர் பதவி

நிருவாக மேன்முறையீடுகள் நியாய சபைக்கான தலைவர் பதவிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

மேற்குறிப்பிட்ட விடயம் தொடர்பாக 2020.10.02 ஆந் திகதிய 2196 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 10-399 ஆம் இலக்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிநாள் 2020, நவம்பர் 16 ஆந் திகதியிலிருந்து 2020, திசம்பர் 18 ஆந் திகதி வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதனை இத்தால் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

எச். சஞ்ஜீவ சோமரத்ன,
செயலாளர்,
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம்,
கொழும்பு-12,
2020, நவம்பர் 12.

11-344

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு

இலங்கை நீதிச் சேவையில் நிலவும் வெற்றிடங்கள்

இலங்கை நீதிச்சேவையின் II ஆம் வகுப்பின் I ஆம் தரத்திற்குரிய நீதிச்சேவை அலுவலர் (நீதவான்) பதவிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

மேற்குறிப்பிட்ட விடயம் தொடர்பாக 2020.10.02 ஆந் திகதிய 2196 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 10-264 ஆம் இலக்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிநாள் 2020, நவம்பர் 06 ஆந் திகதியிலிருந்து 2020, திசம்பர் 18 ஆந் திகதி வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதனை இத்தால் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

எச். சஞ்ஜீவ சோமரத்ன,
செயலாளர்,
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம்,
கொழும்பு-12,
2020, நவம்பர் 11.

11-345

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

அரசாங்க மொழிபெயர்ப்பாளர் சேவையில் வகுப்பு I இன் அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடை தாண்டல்
பரீட்சை - 2015 (2020)
EFFICIENCY BAR EXAMINATION FOR OFFICERS IN CLASS I OF THE GOVERNMENT TRANSLATORS'
SERVICE - 2015 (2020)

(கவனிக்க வேண்டியது : விண்ணப்பப்படிவம் சரியாகவும் தெளிவாகவும் பரீட்சார்த்தியால் தமது சொந்தக் கையெழுத்தில்
நிரப்பப்படல் வேண்டும்)

உங்களுக்கு உரித்தான சேவை (இதை பூரணப்படுத்த இவ் வர்த்தமானி
அறிவித்தலின் முதலாவது பந்தியைப் பார்க்கவும்) பொருத்தமான இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்.

வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 4 இற்கு அமைய நீங்கள் மொழிபெயர்ப்பு செய்யவேண்டிய முறை
வினாத்தாள் இலக்கம் 01:-

சிங்களத்திலிருந்து தமிழ் மொழிக்கு - 1
சிங்களத்திலிருந்து ஆங்கில மொழிக்கு - 2
தமிழிலிருந்து ஆங்கில மொழிக்கு - 3

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்.)

வினாத்தாள் இலக்கம் 02:-

தமிழிலிருந்து சிங்கள மொழிக்கு - 4
ஆங்கிலத்திலிருந்து சிங்கள மொழிக்கு - 5
ஆங்கிலத்திலிருந்து தமிழ் மொழிக்கு - 6

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்.)

* வினாத்தாள் இலக்கம் 01 அல்லது வினாத்தாள் இலக்கம் 02 அல்லது இரு வினாத்தாள்களுக்கும் தோற்ற முடியும்.

1.0 தனிப்பட்ட தகவல்கள்:

1.1 முழுப் பெயர் ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்:-
(உதா:- HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

1.2 முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக குறிப்பிட்டு, முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-
.....
(உதா:- GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்):

2.0 சேவை நிலையம் மற்றும் முகவரி :

2.1 அலுவலக/திணைக்கள/நிறுவனத்தின் பெயர் மற்றும் முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :
.....

2.2 அலுவலக/திணைக்கள/நிறுவனத்தின் பெயர் மற்றும் முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :
.....

2.3 பரீட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :
.....

3.0

3.1 தேசிய அடையாள அட்டை இல:

3.2 பிறந்த திகதி: ஆண்டு: மாதம்: திகதி:

3.3 பால்: பெண் - 1
ஆண் - 0

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்.)

விவசாய அமைச்சு

விவசாயத் திணைக்களம்

விவசாயத் திணைக்களத்தின் பண்ணை இலிகிதர்/விதை தொழில்நுட்பவியலாளர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2020

விவசாயத் திணைக்களத்தின் பண்ணை இலிகிதர்/ விதை தொழில்நுட்பவியலாளர் பதவிகளின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்காக நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குப் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்ட இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2020.12.15 ஆகும். அன்றைய தினத்தில் விண்ணப்பதாரியின் வயது 18 இற்கு குறையாமலும் 30 இற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சைக்குத் தோற்றவிருக்கும் அபேட்சகர்கள் பின்வரும் அடிப்படைத் தகைமைகளையும் தொழிற் தகைமைகளையும் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

பதவிகளுக்கான குறிய குறியீட்டு இலக்கம்	பதவி	03.1 கல்வித் தகைமைகள்	03.2 தொழிற் தகைமைகள்	மேலதிக தகைமைகள்
1	பண்ணை முகாமையாளர்	<p>i. க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் சிங்களம் அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழி மற்றும் கணித பாடத்துடன் மேலும் இரண்டு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே தடவையில் 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் ;</p> <p>அத்துடன்</p> <p>ii. க. பொ. த. (உ/த) பரீட்சையில் குறைந்த பட்சம் ஒரு பாடத்தில் (பொது சாதாரண பரீட்சை தவிர்ந்து) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p>	அவசியமற்றது	உரிய துறையில் உள்ள அனுபவம்

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்காக)

விவசாயத் திணைக்களத்தின் பதவிக்கு இணைத்துக் கொள்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2020

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்)

01. பரீட்சைக்கு தோற்றவிருக்கும் மொழி மூலம் சிங்களம் - 1
 தமிழ் - 2
02. விண்ணப்பிக்கும் பதவி :
03. பெயர் :
- 3.1 முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர்:
 (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) உதா:- GUNAWARDHANA, H. M. S. K.
- 3.2 முழுப் பெயர்: (சிங்களத்தில்/தமிழில்)
- 3.3 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :
- 3.4 தொலைபேசி இலக்கம் :
04. நிரந்தர முகவரி
- 4.1 ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில் :.....
- 4.2 சிங்களத்தில்/தமிழில் :.....
- 4.3 அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :.....
- 4.4 வதிவிட மாவட்டம் :.....
- 4.5 பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :.....
05. பெண்/ஆண்
- பெண் - 1
 ஆண் - 0
 (உரிய இலக்கத்தை எழுதவும்)
06. 6.1 பிறந்த திகதி : வருடம் : மாதம் : திகதி :
- 6.2 விண்ணப்பப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு வயது :
- வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :
- 6.3 விவாகமானவர்/விவாகமாகாதவர்
- விவாகமாகாதவர் - 1
 விவாகமானவர் - 2
 (உரிய இலக்கத்தை எழுதவும்)
07. கல்வித் தகைமைகள் (மொழி மூலத்துடன்) :
- (அ) க. பொ. த. (சா./தர) பரீட்சை:
- (i) வருடமும் மாதமும் :.....
- (ii) பரீட்சை இலக்கம் :.....
- (iii) மொழிமூலம் :.....

(iv) பரீட்சை பெறுபேறு:

முதலாம் முறை

இரண்டாம் முறை

	சித்தி
1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	

	சித்தி
1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	

(ஆ) ஑. பொ. த. (உ./தர) பரீட்சை:

- (i) வருடம் மற்றும் மாதம் :.....
- (ii) பரீட்சை இலக்கம் :.....
- (iii) மொழி மூலம் :.....
- (iv) பரீட்சை பெறுபேறு :

பாடங்கள்	சித்தி

8. தொழிந்தகைமை஑ : (பண்ணை இலகிதர் பதவி஑஑ாக தொழிந்தகைமை஑ அவ஑ியமற்றது.)

டிப்ளோமா	டிப்ளோமா வெளியிட்ட நிறுவனத்தின் பெயர்	சித்தி பெற்ற வருடம்	மொழி	பரீட்சை இலக்கம்	டிப்ளோமா ஑ெல்லுபடியாகும் திகதி

9. நீதிமன்றத்தின் முன் தாங்கள் ஏதே஑ும் தவறு஑஑ாக ஑ுற்றவாளியாகியுள்ளீர்களா :-
ஆம்/இல்லை
ஆம் எனில், விபரங்களை ஑ுறிப்பிடவும்
.....

- 10. பரீட்சை஑ ஑ட்டணம் ஑ெலுத்தப்பட்ட ம஑஑ள் வங்கி ஑ிளை :.....
- 10.1 பரீட்சை஑ ஑ட்டணம் ஑ெலுத்தப்பட்ட திகதி :.....
- 10.2 பற்று஑஑ீட்டு இலக்கம் :.....
- 10.3 ஑ட்டணம் :.....

பரீட்சை஑ ஑ட்டணம் ஑ெலுத்திய பற்று஑஑ீட்டை இ஑ கூட்டினுள் ஑ழன்றுவிடாதவாறு ஒரு ப஑஑த்தை மாத்திரம் ஓட்டவும்.
(பற்று஑஑ீட்டின் நிழற் பிரதியை தம் வ஑ம் வைத்து஑ கொள்ள வேண்டும்.)

11. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இவ் விண்ணப்பத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்ட தகவல்கள் உண்மையானவை எனவும் சரியானவை எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இங்கு தரப்பட்டுள்ள தகவல்களில் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை என நான் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் தெரியவருமிடத்து நான் தகைமையற்றவனாகக் கருதப்படுவேன் எனவும் நியமனம் பெற்ற பின்னர் அது தெரியவரும்பட்சத்தில் எவ்வித நஷ்டஈடும் வழங்கப்படாது நியமனம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதையும் நன்கு அறிவேன், மேலும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை நடத்தப்படுவது தொடர்பில் எடுக்கப்படும் சட்டதிட்டங்கள் மற்றும் பெறுபெறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பில் மேற்கொள்ளப்படும் தீர்மானங்களுக்கு நான் கட்டுப்படுவதையும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். அபேட்சகர்கள் கட்டுப்படுத்தல் மேலும் என்னால் விண்ணப்பிக்கப்படும் ஒரு பதவிக்காக ஒரு விண்ணப்பப்படிவம் மாத்திரமே முன்வைக்கப்படுகின்றது என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

திகதி :.....

.....,
 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

12. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல் :-

இவ் விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கின்ற எனும் பெயரையுடையவர், எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்தவர் என்றும், இவர்..... ஆந் திகதி என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி பற்றுச்சீட்டை இணைத்துள்ளார் என்பதையும் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

.....,
 அத்தாட்சிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின்
 கையொப்பம்.

அத்தாட்சிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :.....

பதவி :.....

முகவரி :.....

(பதவி முத்திரையிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தவும்)

குறிப்பு : தற்போது அரசு பதவியில் இருப்பவர் இப் பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதாரியின் தமது கையொப்பத்தை தமது நிறுவனத் தலைவர் அல்லது நிறுவனத் தலைவரினால் பெயர் குறிப்பிடப்படும் அலுவலரினூடாகவும், அவ்வாறில்லாத விண்ணப்பதாரி தமது கையொப்பத்தினை அரசு பாடசாலை அதிபர், பிரதேசத்தின் கிராம அலுவலர், சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், நீதிபதி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படைகளின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர், அரசு அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர நிருவாக சேவைத் தர அலுவலர் ஊடாக அத்தாட்சிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

13. தற்போது அரசாங்க சேவையில்/ மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவையாற்றுவோருக்காக (தேவையற்ற சொற்களை வெட்டிவிடுக)

மேலே விபரங்கள் காட்டப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்/விண்ணப்பதாரி இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியானவர்/ தகுதியற்றவர் எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தியுள்ளார் எனவும், அவர் இப் பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால், அவரை இத்திணைக்களத்தில் தற்போது வகிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது எனவும் சான்றுபடுத்துகின்றேன்.

.....
 திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திகதி:.....

அத்தாட்சிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :.....

பதவி :.....

முகவரி :.....

(பதவி முத்திரையிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தவும்)